
 4　 広報ふじ 2012年11月 20日号

　

あ
な
た
が
市
役
所
に
行
っ

た
と
き
、対
応
し
た
職
員
の
印

象
は
ど
う
で
し
た
か
。

　
　
　
　
　  

（
複
数
回
答
）

ＱＱＱ
ＱＱＱ

ＱＱ

AA

ＱＱＱ
ＱＱＱ

ＱＱ

AA
　

「
接
客
態
度
が
よ
い
」
が

一
番
多
い

　

こ
の
1
年
間
に
市
役
所
に
行
っ

た
と
答
え
た
人
に
尋
ね
た
と
こ
ろ

「
接
客
態
度
が
よ
い
」
が
35
・

0
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「
親

切
・
丁
寧
」
が
34
・
0
％
、
「
対

応
が
素
早
い
」
が
20
・
1
％
と
い

う
結
果
で
し
た
。

　

悪
い
印
象
と
し
て
は
「
対
応
が

遅
い
」
が
11
・
0
％
、
「
接
客
態

度
が
悪
い
（
態
度
が
横
柄
）
」
が

9
・
9
％
、「
融
通
が
き
か
な
い
」

が
9
・
3
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

年
代
別
で
は
、
70
歳
以
上
で

「
接
客
態
度
が
よ
い
」
が
48
・

4
％
と
高
く
、
一
方
、
20
代
で
は

17
・
2
％
と
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

同
様
の
調
査
を
し
た
平
成
15
年

度
の
結
果
と
比
較
す
る
と
、「
接
客

態
度
が
よ
い
」が
3
・
5
ポ
イ
ン

ト
、「
親
切
・
丁
寧
」が
3
・
8
ポ

イ
ン
ト
増
加
し
、「
対
応
が
遅
い
」

が
4
・
7
ポ
イ
ン
ト
、
「
接
客
態

度
が
悪
い
（
態
度
が
横
柄
）
」
が

4
・
8
ポ
イ
ン
ト
減
少
し
ま
し
た
。

「職員に期待する
～こんな職員で
　　あってほしい～」

無
回
答

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

科
学
技
術
の
振
興
を
図
る
活
動

情
報
化
社
会
の
発
展
を
図
る
活
動

人
権
の
擁
護
又
は
平
和
の
推
進
を

図
る
活
動

経
済
活
動
の
活
性
化
を
図
る
活
動

消
費
者
の
保
護
を
図
る
活
動

職
業
能
力
の
開
発
又
は
雇
用
機
会

の
拡
充
を
支
援
す
る
活
動

農
山
漁
村
又
は
中
山
間
地
域
の

振
興
を
図
る
活
動

国
際
協
力
の
活
動

観
光
の
振
興
を
図
る
活
動

男
女
共
同
参
画
社
会
の
形
成
の

促
進
を
図
る
活
動

市
民
活
動
を
行
う
団
体
の
運
営
又
は
活
動
に

関
す
る
連
絡
、
助
言
ま
た
は
援
助
の
活
動

社
会
教
育
の
推
進
を
図
る
活
動

環
境
の
保
全
を
図
る
活
動

災
害
救
援
活
動

保
健
、
医
療
ま
た
は
福
祉
の

増
進
を
図
る
活
動

子
ど
も
の
健
全
育
成
を
図
る
活
動

学
術
、
文
化
、
芸
術
ま
た
は

ス
ポ
ー
ツ
の
振
興
を
図
る
活
動

地
域
安
全
活
動

ま
ち
づ
く
り
の
推
進
を
図
る
活
動

無
回
答

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

科
学
技
術
の
振
興
を
図
る
活
動
（※

）

情
報
化
社
会
の
発
展
を
図
る
活
動
（※

）

人
権
の
擁
護
又
は
平
和
の
推
進
を
図
る
活
動

経
済
活
動
の
活
性
化
を
図
る
活
動
（※

）

消
費
者
の
保
護
を
図
る
活
動

職
業
能
力
の
開
発
又
は
雇
用
機
会
の
拡
充
を
支
援
す
る
活
動

農
山
漁
村
又
は
中
山
間
地
域
の
振
興
を
図
る
活
動
（※

）

国
際
協
力
の
活
動

観
光
の
振
興
を
図
る
活
動
（※

）

男
女
共
同
参
画
社
会
の
形
成
の
促
進
を
図
る
活
動

市
民
活
動
を
行
う
団
体
の
運
営
又
は
活
動
に
関
す
る
連
絡
、
助
言
ま
た
は
援
助
の
活
動
（※

）

社
会
教
育
の
推
進
を
図
る
活
動
（※

）
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専
門
的
な
知
識
を
持
っ

て
い
る

公
平
・
平
等
な
対
応
を

し
て
い
る

責
任
を
持
っ
て
仕
事
を

し
て
い
る

ま
じ
め
・
熱
心

あ
い
さ
つ
が
で
き
て
い

る説
明
が
わ
か
り
や
す
い

対
応
が
素
早
い

親
切･

丁
寧

接
客
態
度
が
よ
い

35.0 34.0

21.4

10.5 11.010.411.0

3.9
1.7 1.5

15.7 14.7 15.0

5.55.66.3 6.5
5.1
7.6 8.2

4.3 2.6
1.6 2.3

5.35.96.1
9.3

1.7

35.0

　　平成24年度　回答数1,134人
　　平成15年度　回答数1,194人
　※平成15年度は選択肢なし。　

※

接
客
態
度
が
悪
い

（
態
度
が
横
柄
）

不
公
平
・
不
平
等
な

対
応
を
し
て
い
る

仕
事
に
対
す
る
責
任
感

が
希
薄
で
あ
る

専
門
用
語
を
使
う
な
ど
、

説
明
が
わ
か
り
に
く
い

無
回
答

特
に
な
い

そ
の
他

不
誠
実
・
倫
理
観
が
な
い

専
門
性
に
乏
し
い

不
親
切

あ
い
さ
つ
が
で
き
て
い

な
い

元
気
が
な
い

融
通
が
き
か
な
い

対
応
が
遅
い

元
気
が
あ
る

融
通
が
き
く

※ ※ ※

31.5
30.2

20.1

15.6

11.0

31.5
34.0

30.2

20.1
21.4
19.5

15.6
12.6

11.0
10.5

9.3
11.010.411.0

9.0

4.9
3.9

1.71.9 1.5

15.7

9.39.9

14.7 15.0

5.55.66.3 6.5
5.1
7.6
4.6

8.2

4.3
3.0 2.22.61.6 2.3

5.3 5.9 6.1
9.3

1.11.7

（％）

よい印象 悪い印象

市
の
職
員
の
対
応
に
つ
い
て
な
ど

※
ご
意
見
の
一
部
を
抜
粋
し
て
い
ま
す
。

●
市
職
員
と
市
民
と
の
距
離
が
も
っ
と
縮
ま
る

　

と
「
行
事
に
参
加
し
よ
う
」
と
い
う
気
持
ち

　

が
湧
い
て
く
る
の
か
な
と
思
う
。
「
富
士
市

　

の
職
員
は
、
み
ん
な
優
し
い
対
応
を
す
る
人

　

ば
か
り
だ
ね
」
と
話
せ
る
日
が
来
れ
ば
い
い

　

と
思
う
。　
　
　
　
　
　
　

（
20
代
男
性
）

●
私
が
若
か
っ
た
こ
ろ
よ
り
市
職
員
の
応
対
が

　

丁
寧
で
親
切
に
感
じ
る
。

　

ま
た
、
ま
ち
づ
く
り
地
区
担
当
班
は
、
存
在

　

自
体
を
知
ら
な
か
っ
た
の
で
、
地
域
に
積
極

　

的
に
働
き
か
け
た
り
助
言
を
し
た
り
し
て
ほ

　

し
い
。　
　
　
　
　
　
　
　

（
40
代
男
性
）

●
仕
事
上
で
市
役
所
に
連
絡
を
と
る
こ
と
が
多

　

く
、
い
つ
も
感
じ
る
こ
と
で
す
が
、
対
応
が

　

余
り
よ
く
な
い
。
特
に
高
齢
者
に
は
、
簡
単

　

な
書
類
の
作
成
や
親
切
な
対
応
を
心
が
け
て

　

ほ
し
い
。　
　
　
　
　
　
　

（
20
代
女
性
）

●
市
役
所
の
職
員
の
対
応
は
、
近
年
は
と
て
も

　

よ
い
と
思
う
。
た
だ
、
以
前
窓
口
に
行
っ
た

　

と
き
に
、
職
員
が
気
づ
か
な
く
て
し
ば
ら
く

　

待
た
さ
れ
た
。　
　
　
　
　

（
30
代
女
性
）

●
職
員
の
対
応
は
、
と
て
も
よ
く
わ
か
り
や
す

　

い
説
明
で
感
じ
は
と
て
も
よ
い
と
思
う
。

　

ま
た
、
節
電
や
エ
コ
な
ど
で
仕
方
な
い
と
思

　

う
部
分
は
あ
る
が
、
全
体
的
に
う
す
暗
い
感

　

じ
が
す
る
。
方
法
は
い
ろ
い
ろ
あ
る
と
は
思

　

う
が
、
も
う
少
し
明
る
い
感
じ
を
演
出
で
き

　

た
ら
い
い
と
思
う
。　
　
　

（
50
代
女
性
）

ＱＱＱ
ＱＱＱ

ＱＱ

AA

自
由
意
見

窓口で対応する職員

【市役所職員の対応】

テーマ
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あ
な
た
が
富
士
市
の
職
員

に
望
む
姿
勢
や
態
度
、
能
力

は
何
で
す
か
。（
複
数
回
答
）

ＱＱＱ
ＱＱＱ

ＱＱ

AA

ＱＱＱ
ＱＱＱ

ＱＱ

AA　
「
市
民
の
言
葉
に
耳
を
傾

 

け
る
姿
勢
」
が
約
4
割

　
「
市
民
の
言
葉
に
耳
を
傾
け
る

姿
勢
」
が
36
・
4
％
と
最
も
高
く
、

次
い
で
「
適
切
な
応
対
」
が
30
・

3
％
、
「
迅
速
性
」
が
27
・
3
％
、

「
柔
軟
性
」
が
25
・
6
％
と
な
っ

て
い
ま
す
。

　

性
別
で
は
、
女
性
は
「
適
切
な

応
対
」
が
35
・
0
％
と
、
男
性
の

25
・
6
％
を
10
ポ
イ
ン
ト
近
く
上

回
っ
て
い
ま
す
。

　

年
代
別
で
は
、
50
代
以
上
で

「
市
民
の
言
葉
に
耳
を
傾
け
る
姿

勢
」
が
そ
れ
ぞ
れ
4
割
前
後
と
高

く
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
70

歳
以
上
で
は
「
コ
ス
ト
意
識
」
が

10
・
0
％
と
、
ほ
か
の
年
代
に
比

べ
て
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

同
様
の
調
査
を
し
た
平
成
15
年

度
の
結
果
と
比
較
す
る
と
、「
柔

軟
性
」
が
2
・
6
ポ
イ
ン
ト
、「
問

題
解
決
能
力
」
が
2
・
5
ポ
イ
ン

ト
増
加
し
て
い
ま
す
。
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専
門
的
な

知
識
を
持
っ
て
い
る

公
平･

平
等
な

対
応
を
し
て
い
る

責
任
を
持
っ
て

仕
事
を
し
て
い
る

ま
じ
め
・
熱
心

あ
い
さ
つ
が
で
き
る

説
明
が
わ
か
り
や
す
い

対
応
が
素
早
い

親
切･
丁
寧

接
客
態
度
が
よ
い

35.0
平成 24 年度 N=1,134
平成 15 年度N=1,194

※　平成 15 年は選択しなし。

※
接
客
態
度
が
悪
い

（
態
度
が
横
柄
）

不
公
平
・
不
平
等
な

対
応
を
し
て
い
る

仕
事
に
対
す
る
使
命
感

が
希
薄
で
あ
る

専
門
用
語
を
使
う
な
ど
、

説
明
が
わ
か
り
に
く
い

無
回
答

特
に
な
い

そ
の
他

不
誠
実
・
論
理
観
が
な
い

専
門
性
に
乏
し
い

不
親
切

あ
い
さ
つ
が
で
き
な
い

元
気
が
な
い

融
通
が
き
か
な
い

対
応
が
遅
い

元
気
が
あ
る

融
通
が
き
く

※ ※ ※

31.5
34.0

30.2

20.1
21.4
19.5

15.6
12.6 11.0 10.5

9.3
11.010.411.0

9.0

4.9 3.9
1.71.9 1.5

15.7

9.39.9

14.7 15.0

5.55.66.3 6.5
5.1
7.6
4.6
8.2

4.3
3.0 2.2 2.61.6 2.3

5.3 5.9 6.1
9.3

1.1 1.7

（％）

市
民
の
言
葉
に
耳

を
傾
け
る
姿
勢

ま
ち
づ
く
り
・
協

働
意
識

倫
理
観

政
策
立
案
能
力

情
報
活
用
能
力

計
画
性

創
造
性

人
権
意
識

専
門
性

チ
ャ
レ
ン
ジ
精
神

元
気
・
快
活
さ

広
い
視
野

危
機
管
理
能
力

使
命
感

問
題
解
決
能
力

説
明
責
任

コ
ス
ト
意
識

柔
軟
性

迅
速
性

適
切
な
応
対

無
回
答

特
に
な
い

そ
の
他

（％）

36.4

30.3
27.3 25.6

19.4

14.6 14.6 13.4
10.911.4 10.6

5.05.96.76.8
4.4

0.7
2.83.43.43.9 2.9 4.5

回答数1,655人

0 20 40 60 80 100

女性

全体

男性

（％）

回答数801　　　

31.6 36.2 8.320.2
3.1

0.6

31.2 43.0 7.413.9
2.1

2.5

31.3 40.2 7.916.2
2.4

2.0

無回答その他
会議などの調整役

まちづくり活動への助言
各地区団体への加入・参画

イベントなどの企画･運営

0 20 40 60 80 100

回答数1,655人　　　

23.4 25.0 11.331.2 5.0
4.0

0 20 40 60 80 100

余り期待していないどちらともいえない
ある程度期待している期待している

無回答その他
会議などの調整役

まちづくり活動への助言
各地区団体への加入・参画
イベントなどの企画･運営

（％）

（％）

回答数801人　　　

31.340.2 7.916.2 2.4
2.0

無回答全く期待していない

・・

・・

　

あ
な
た
は
、
お
住
ま
い
の
地
区
の
市

職
員
が
地
区
活
動
に
参
加
す
る
こ
と
を

期
待
し
て
い
ま
す
か
。

　
ま
た
、
地
区
活
動
に
お
い
て
、
市
職

員
に
対
し
て
主
に
ど
の
よ
う
な
役
割
を

期
待
し
て
い
ま
す
か
。

ＱＱＱ
ＱＱＱ

ＱＱ

AA

ＱＱＱ
ＱＱＱ

ＱＱ

AA
　

『
期
待
し
て
い
る
』
が
約
5
割

　

市
職
員
が
地
区
活
動
に
参
加
す
る
こ
と
に

「
期
待
し
て
い
る
」
と
「
あ
る
程
度
期
待
し

て
い
る
」
を
合
わ
せ
た
『
期
待
し
て
い
る
』

は
48
・
4
％
と
約
5
割
を
占
め
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
『
期
待
し
て
い
る
』
と
答
え
た
人

に
期
待
す
る
役
割
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
ま
ち
づ
く
り
活
動
へ
の
助
言
」
が
40
・

2
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「
各
地
区
団
体
へ

の
加
入
・
参
画
」
が
31
・
3
％
と
な
っ
て
い
ま

す
。

　

●
わ
か
ら
な
い
こ
と
が
あ
っ
て
聞
い
た
と
き
、

　

上
か
ら
偉
そ
う
な
態
度
で
話
を
さ
れ
た
り
、

　

専
門
用
語
な
ど
を
使
わ
れ
た
り
し
て
、
全
く

　

わ
か
ら
な
か
っ
た
。
偉
そ
う
な
態
度
で
話
さ

　

れ
た
だ
け
で
気
分
が
悪
く
、
ま
た
聞
く
気
に

　

も
な
れ
な
か
っ
た
。　
　
　

（
20
代
女
性
）

●
全
般
的
に
は
、
以
前
に
比
べ
て
改
善
が
さ
れ

　

て
い
る
と
思
う
。
た
だ
、
一
部
の
人
た
ち
は

　

首
を
か
し
げ
た
く
な
る
人
も
い
る
。
平
均
的

　

な
レ
ベ
ル
ア
ッ
プ
を
希
望
す
る
。

　

ま
た
、
市
職
員
と
接
す
る
機
会
が
ふ
え
て
互

　

い
の
立
場
が
理
解
で
き
れ
ば
、
違
う
何
か
が

　

生
ま
れ
る
よ
う
に
思
う
。　

（
50
代
男
性
）

●
市
役
所
と
は
サ
ー
ビ
ス
業
で
あ
る
こ
と
を
再

　

確
認
し
て
ほ
し
い
。
民
間
で
は
当
た
り
前
の

　

コ
ス
ト
パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
を
突
き
詰
め
て
ほ

　

し
い
。　
　
　
　
　
　

（
60
代
性
別
不
明
）

　
お
忙
し
い
中
、
今
回
の
調
査
に
ご
協
力
く
だ

さ
い
ま
し
た
皆
さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。

　
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意
見
を

今
後
の
参
考
に
し
て
、
市
政
を
進
め
て
い
き
ま

す
。

　
な
お
、
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
市
ウ
ェ
ブ
サ

イ
ト
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ
↓
市
政
の
情
報
↓
広
報
・

広
聴
・
平
和
推
進
↓
世
論
調
査
で
ご
ら
ん
に
な

れ
ま
す
。

世
論
調
査
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ

　
広
報
広
聴
課

　
　
　
1（
55
）2
7
3
6
　
5（
51
）1
4
5
6 

　
　
　
Ekouhou@

div.city.fuji.shizuoka.jp

▼世論調査結果報告▼

【職員に望む姿勢、態度、能力】

【市職員の地区活動参加への期待】

【地区活動における市職員に期待する役割】


